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Poprvé v historii událostí GSUK Vám přinášíme (skoro) ON-LINE reportáž z utkání … Byť se
zpožděním 24 hod. (☺), tedy prakticky „off-line“, ale přesto je to stále napínavé čtení …
Složení flajtů se podařilo tak, že nikdo si nemohl být jistý vítězstvím v zápase ani utkání (a
také po pár jamkách nebyl …) a tradiční utajení startovní listiny se opět vyplatilo …☺

Pro nezasvěcené uvádíme, že jamkovka v rámci utkání JIH vs. SEVER se hraje tak, že se
dohrávají i zbylé jamky v okamžiku, kdy tradiční jamkovka končí, protože jeden z hráčů už
je vítězem zápasu. Pro utkání se tedy počítají VŠECHNY vyhrané jamky obou týmů …

JIH : SEVER … hráči … (výsledek zápasu) reportáž z utkání
10 : 3 … Hofmannová vs. Kučírková … (10:3) přes počáteční nervozitu se Štěpánka dostala
do „své“ hry a přinesla pro Jižany cenný (a nakonec zřejmě rozhodující) náskok 7 jamek.
15 : 10 … Hrouda vs. Majer, Hromas … (5:7) zvlhlý střelný pach Milana Hroudy na prvních 3
jamkách znamenal vedení Seveřanů v tomto zápase 3 po 3 jamkách. Dalších 7 jamek trvalo
než berdíkem na desítce byl stav srovnaný. Další průběh byl jak na houpačce - když
nezabodoval Petr, tak Vašek zahrál par. Získali šestnáctku, sedmnáctku „udrželi“ a Milanův
risk na 18.jamce skončil ve vodě a vítězstvím Seveřanů o dvě …
21 : 16 … Křikava vs. Kučírek … (6:6) drtivému „parnímu“ golfu Michala Kučírka stačil Milan
Křikava jen s vypětím všech sil. Nakonec přinesl cennou remízu …
23 : 30 … Stacho vs. Fron … (2:14) první velký zlom v souboji týmů - mládí udolalo vyzrálost
a vedení Seveřanů o 7 jamek z prohry o 5 bylo na světě … Seveřané na terase ožívají,
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a vedení Seveřanů o 7 jamek z prohry o 5 bylo na světě … Seveřané na terase ožívají,
Jižané začínají pochybovat …☺

29 : 35 … Machalíček vs. Dvořák, Chochola … (6:5) první náznak toho, že by prohra
Seveřanů mohla být zmírněna, přišel s druhým flajtem ve kterém se hrál „three-ball“, tedy
2 míče Seveřanů proti 1 jižanskému …
38 : 42 … Chotěborský vs. Křížková, Špačková … (9:7) nadlidský úkol stál před Jirkou – proti
dvěma dámským odpalištím, ze kterých hrály dvě zkušené golfistky … ☺ Výhra o 2 jamky
upravila celkový výsledek týmů na rozdíl pouhých 4 jamek … Že by drama … ?
47 : 47 … Rožnovská vs. Katuščáková, Ustrnulová … (9:5) Zuzka svým výkonem vrátila
celému utkání dramatičnost a byť rozdíl 4 jamek vypadal lehce, stál za ním statečný boj …
55 : 55 … Nižaradze vs. Jílek, Katuščák … (8:8) důkaz, že zárukou napínavého utkání jsou
sestavené flajty - Petr Nižaradze s výrazně nižším hendikepem doslova „vydřel“ remízu se
skvěle se doplňujícími Michalelem a Luďkem … Atmosféra na terase houstne …
59 : 66 … Fitzner vs. Trlová, Majerová … (4:11) nejen sestavení flajtů, ale také pořadí jejich
hry bylo ozdobou utkání a zárukou napětí na terase … Robert podával dobrý výkon, ale
výrazné zlepšení hry Věry a standardně neomylné údery Elišky byly nad jeho síly … Sever je
rázem „na koni“ a vedení o 7 jamek dva flajty před koncem nevypadá pro Jižany dobře …
68 : 71 … Křikavová vs. Hrdličková, Hašková … (9:5) zdánlivě předem rozhodnutý boj,
nicméně o tom, že čerstvá Bakalářka Lenka musela o vítězství bojovat svědčí i to, že Blanka
s Vlastou vyhrály nebo remizovaly na 9 jamkách!!! Rozdíl před příchodem posledního
flajtu byl 4 ve prospěch Seveřanů … Na terase se přestalo jíst, a oči všech směřují ke
greenu osmnáctky, kde v posledním flajtu mají v rukách a na holích výsledek utkání oba
kapitáni se Zdeňkem Laštůvkou …
77 : 75 … Lacina vs. Křížek, Laštůvka … (9:4) „Ty v…e, střídali se na mě, jako na ….“ to jsou
první slova kapitána Jižanů, když doráží na terasu. Ve výrazu obličeje se zračí vítězství v
zápase, ale otázkou je, o kolik! „O pět“ suše oznámí Vláďa a Jižané začali oslavovat …☺

Historicky nejtěsnější vítězství jednoho z týmů bylo ozdobou utkání, stejně jako celá
atmosféra. Všem patří velké poděkování za skvělé výkony!
Jen pro informaci, případné utkání v klasické jamkovce, tedy pokud by se počítaly body za
vyhrané zápasy, by skončilo 6 : 3 pro Jižany. O to větší důvod zachovat formát dohrávání
všech jamek pro napínavější a spravedlivější průběh utkání …
(všechny postavy jsou autentické, děj se může od skutečnosti lišit , jelikož informací je příliš málo …☺)

Zdánlivě netaktické
odvelení některých
jižanských bojovníků
do jiných světových
lokací se nakonec
neukázalo největším
problémem, i když

výsledek bitvy se od samotného začátku
přeléval tu na stranu jedné, tu na stranu
druhé strany a výsledek dlouho nebyl jistý.
V jednu chvíli se dokonce zdálo, že boj
skončí remízou (čili vítězstvím posledního
vítěze - Jižanů, po vzoru Ryder Cupu), ale
poslední flajt, ve kterém svedli souboj
kapitáni obou soupeřících stran rozhodl …
Účast členů a hostů se opět přehoupla přes
počet 30, Mirkovi Fronovi a jeho Golfovému
hostinci děkujeme za stylové americké
menu a počasí, jak jinak, na akcích GSUK,
bylo opět skvělé …
Nezbývá, než se těšit na nejbližší akci,
kterou je benefiční Golf pro Dětský domov
Radost v neděli 30.června v Benátkách nad
Jizerou.!
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blahopřeji vítězným Jižanům,
děkuji statečným Seveřanům.
Boj byl lítý, korektní a přihlédnutím
k účasti našich (severních) a vašich
(jižních) žen vedený gentlemansky.
Prostě tak, jak se sluší na námi
respektovaná klasická golfová
pravidla. Dosažený výsledek
napovídá, i s porovnáním s loňským, že my ze severu se pomalu
blížíme svou výkonností temperamentním Jižanům a s důkladností
nám vlastní se dobře připravíme na příští rok.
Děkuji Milanovi, protože za nás kapitány odvedl největší kus práce,
ne-li celou. Děkuji všem za prima prožitý den v naší golfové
společnosti.

S pozdravem : Sportu zdar, golfu zvláště! Jirka Křížek

Jižané, Seveřané!

Kapitán Jižanů se zhostil role startéra na výbornou, protože už na
třetí jamce mi flajt přicházející ze druhého greenu hlásil: „Voni nám
pálili do zad už po pěti minutách!“ Výborně. Snad i proto byl čas na
18 jamek něco málo přes 4 hodiny …

Štěpánka i Ivankou do toho „šláply“ vražedným tempem. Obě jsou
ve Mstěticích prakticky „doma“ a jejich golf je spolehlivý …
Druhému flajtu „nadělily“ po devíti jamkách 3 ferveje …

Přesto, si oba, pro jistotu, hned po utkání zabalili kartáčky na zuby
a teplé prádlo, i když nad mstětickým hřištěm nevládl nečas, ale
krásné počasí … Podle naší rozvědky, přišlo sucho z východu …

Rudá trička hostů utkání září
každoročně mezi černými
Jižany a bílými Seveřany.
Oba kapitáni se dušovali, že
nikomu z nich nenabídli za hru
v příslušném týmu místo v
žádném poslaneckém výboru
ani správní radě GSUK či jiné
významné společnosti.

Druhému flajtu „nadělily“ po devíti jamkách 3 ferveje …

Už tradiční ozdobou událostí
GSUK jsou dámské flajty …
Nejen, že dámy krásně hrají, ale
jejich outfit je vždy příkladný.
Divím se, že doposud nefigurují v
módních rubrikách sportovních a
společenských magazínů. No, tip
pro naše klubové P.R. oddělení …

Elegance sama … Jiřík, alias
„újezdský Phil“ dokazuje, že
na golfu můžete vypadat
skvěle bez ohledu na
výsledek! Ostatně celý flajt, a
to i Věra s Míšou, dokonale
ladili … A nejen barevně!

Před Robertem byl nelehký úkol: udržet co nejlepší výsledek proti
stabilně hrající Elišce a neuVĚŘItelně se zlepšující Věře … Snad
bolavé koleno nebo úmorné vedro mu zabránilo přinést lepší

výsledek, ale přístupem ke hře tým podržel …



Seveřané při utkání demonstrovali svou převahu už při příjezdu.
Jejich nadupané bouráky ostře kontrastovaly s povozy Jižanů …
Bohatý sever měl ovšem navrch jen do chvíle, kdy přišly ke slovu
zbraně … Obyčejné, téměř po domácku vyrobené, hole Jižanů,
které zdánlivě stěží mohly konkurovat nejnovějším modelům
seveřanských, dokázaly hrát v rukou Jižanů nevídané rány (někdy

Mstětické hřiště je bojištěm, které
najdete málokde … Ideální podmínky
tady nehledejte – když neduje vichr,
tak je vedro k zalknutí nebo leje jako
z konve tak, že ani skotský nepromok
nestíhá … Když netrefíte fervej, tak se
můžete připravit (pokud najdete míč)
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To, že Seveřané do první linie bojů
angažovali nezletilé děti svědčí o velké
nezodpovědnosti … Takový hazard se
životem nevinných dětí nepatří k fair play.
A už vůbec ne v případech, pokud hrají tak
dobře, jako Kuba Fron …☺

Tradice jsou krásná
věc . Zvlášť, pokud
předem ani netušíte,
že se tradicí stane …
Tradiční věci, neboli
něco, co se časem stává „klasikou“ , mají zvláštního
ducha a punc jedinečnosti. Tradicím, nebo, chcete-li
klasice, nic nezabrání, tedy pokud se jedná o tradici
přirozenou a ne uměle vyrobenou …
Hrajeme utkání JIH vs. SEVER už pět let. Začínali
jsme na 1 jamce a putting greenu, přečkali jsme
dobu, kdy „náš golf“ nebyl v souladu s představami
představitelů „klubu“ a dnes se scházíme v počtu
30 hráčů na mistrovském hřišti. A tak si troufám
tvrdit, že s takovými účastníky a v takové
atmosféře, můžeme klidně hrát zase na 1 jamce a
užijeme si sport, zábavu a napětí …
A ještě jedno slovo je spojeno s významem tradic –
Celebrita. To je někdo, má právo být pro své
chování a jednání oslavován. V tomto duchu jsou
pro mne Celebritou všichni členové GSUK. Milan
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na ránu navíc (nejméně …). I když trefíte green, 2 paty jisté zdaleka nejsou a na to,
že Vám hřište „přidá“ 5 ran, zapomenete už po třetí jamce … Zkrátka Mstětice jsou
pokladem českého golfu, ať si kdo chce, co chce říká! www.golfmstetice.cz

I když se to z obrázku nezdá, oba velitelé hráli svou první ránu
prakticky stejně, tedy blíže k cíli. Jižanský Kpt.Lacina byl zjevně
fyzicky „zpátky“ po tažení v rakouských Alpách, protože obrovský
přebytek výkonu na jeho pohybu je patrný i ze statického obrázku …

seveřanských, dokázaly hrát v rukou Jižanů nevídané rány (někdy
doslova☺).

Seveřanský gen.
Krizek zakládá
své bojové umění
především na
technice pohybu.
Jako by pro něj
golf byl spíše
tancem, nebo
krasobruslením …
Jedno mají ale
oba společné –
jsou lídry svých
vojsk oprávněně!

Každoročně, když bojová vřava utichne, stanou se z obou táborů
opět mírumilovní přátelé … Pravda, po nějakou dobu od bitvy se
stává, že pozvání Jižana k přátelské hře se Seveřanem bývá
odmítnuto, ale jen do chvíle, kdy je spojí třeba taková událost,
jakou je společný boj pro dětský domov.

Takže, v neděli 30.června v Benátkách na viděnou!

www.gsuk.cz


